

CHENGSHI

简化程序 降低门槛

相山区发放首张中医(专长)诊所备案证

■记者 韩惠
通讯员 谢长春 王先锋

本报讯 3月9日,相山区行政服务大厅卫生健康委窗口发出首张中医(专长)诊所备案证,中医(专长)医师李向阳

申请的中医(专长)备案诊所顺利开业。

为深化“放管服”改革,根据《中医诊所备案管理暂行办法》和安徽省《关于做好中医(专长)医师执业注册和岗位培训工作的通知》要求,在市

卫生健康委的指导下,相山区卫生健康委简政放权,将审批登记程序“合二为一”。即,传统中医药服务的中医诊所、中医门诊部,将不受区域卫生发展规划、医疗机构设置规划的限制,对诊所实行备案制;中

医(专长)诊所的管理上,按照中医师中医(专长)证书核定的诊疗范围严格限定,平时与其他医疗机构一样进行监管,发现超范围经营等违法行为同样予以处罚。

据介绍,中医诊所由审批

制变为备案制,不仅程序上大为简化,减少了不必要的时间、资金浪费,也降低了执业人员门槛,使社会上确实具有专长的中医人员能在合法合规的范围内最大限度为群众健康服务。



绿化新家园



3月13日,烈山区团委组织青年志愿者和烈山区化家湖小学的少先队员们,前往辖区荒地开展义务植树活动,大家携手营造“青年林”,努力为家乡添彩增绿。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 吴晓梅

**培育和践行
社会主义核心价值观**
•淮北在行动

烈山区杨庄街道 社区网格员“扫黄打非”

■记者 刘露
通讯员 庞克纯

本报讯 为保障辖区文化市场安全,规范杨庄街道文化市场秩序,促进文化市场健康、稳定和持续繁荣,3月9日烈山区杨庄街道组织

辖区内各社区网格员开展“扫黄打非”专项巡查。

网格员深入到辖区书店、学生用品商店、报刊亭、批发市场等地,特别对烈山区实验小学、实验初中周边商铺进行重点巡查。网格员们向经营人员

介绍“扫黄打非”相关知识和法律法规,告诉他们不能售卖淫秽、色情、低俗的书刊、非法少儿出版物和音像制品,共同抵制文化垃圾,并推荐下载“扫黄打非”APP,以便提高各类出版物经营单位从业者辨别

非法出版物、盗版书籍的意识和能力,抵制非法出版物及盗版书籍,营造良好的文化市场氛围。与此同时,网格员向广大居民公布相关举报电话,如发现非法线索,及时向社区及相关部门反映、举报。

此次检查活动切实提高了“扫黄打非”工作的社会知晓率,提高各类出版物经营单位从业者辨别非法出版物、盗版书籍的意识和能力,为进一步净化杨庄街道文化市场构筑了坚硬屏障。



争当服务大使

3月13日,淮北矿工总医院志愿者在为就诊病人提供志愿服务。华润医疗集团淮北矿工总医院组织女职工开展“倡导极致服务,争当服务大使”活动,全体女职工承诺爱于心、践于行,以实际行动为病人提供更全面、更便捷的服务。

■摄影 通讯员 常春 王成元

市科技局、建行淮北市分行 深化科技金融合作

■记者 俞晓萌
通讯员 王雷 实习生 张子豪

本报讯 为进一步深化科技金融合作,近日,市科技局与建行淮北市分行达成推动金融服务实体经济高质量发展互利双赢战略合作协议。

为进一步推动科技与金融深度融合,解决中小微企业融资难问题,提升中小微企业科技创新能力,推动我市实体经济高质量发展,双方签订《淮北市科学技术局、中国建设银行股份有限公司淮北市分行推动金融服务实体经济高质量发展战略合作协议》(以下简称《协议》)。



培训插花提素养

日前,市总工会组织的插花艺术培训班开班。来自我市各行业的60余名女职工在花艺老师的指导下,修剪花枝、整理花朵,讨论扦插位置,探讨插花要领和技艺,经过巧妙搭配、扦插,创作出一个个让人赏心悦目的花艺作品。

■摄影 记者 梅月 通讯员 马宗耀

青年志愿者义务植树

■记者 黄旭

本报讯 3月9日,团市委联合市公安局、淮北银保监分局、邮储银行淮北分行、淮北市青年企业家协会等50余名青年志愿者在相山区龙山路开展了志愿植树活动。

本次活动旨在通过组织青年主动参与环境保护和生态建

设,培育践行“绿色发展”理念,充分动员广大青年在全面建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美好淮北新征程上发挥主力军作用。

参加植树的人员抵达活动现场后,大家有序分组,依次领取树苗,各自明确分工,通力配合,经过近2个小时的共同努力,青年志愿者们共栽种了300多棵树苗。

体验花木栽培



■记者 刘露
通讯员 赵玲 摄影报道

本报讯 3月11日下午,市刘开渠纪念馆举办“绿化环境、从我做起”花木栽培体验活动,来自市第二实验小学的20名学生参加了活动。

纪念馆工作人员首先介绍

了植树节的来历,让同学们了解植树造林的意义。栽种幼苗环节,在园艺老师的耐心指导下,同学们完成栽培。

此次活动,让青少年们明白了植树造林的意义,激发了同学们爱林护林的热情,让同学们深刻理解“践行绿色行动、身边小事先行”的深刻含义。

俄罗斯国际奥林匹克竞赛海外赛区预选赛开赛 我市开渠中学考点200余学子参赛

■记者 闫肃

本报讯 3月14日上午,第七届俄罗斯国际奥林匹克竞赛海外赛区预选赛开赛,华东片区开渠中学考点共有200多名学子参加竞赛。

据赛事主办方介绍,本次大赛针对应届高三毕业生以及部分高二在读学生,所有试题都来自于俄罗斯国际奥林匹克竞赛,旨在通过国际奥林匹克竞赛的方式从中国选拔优秀学生赴俄,社会反响良好。

学习,获奖选手还将获得不同等级的俄罗斯奖学金。

杜集区开渠中学2011年在全市首创我语教学以来,坚持“多元化办学、多渠道成才”的办学思路,走“特长生培养、俄语小语种教学、国际化合作办学”的特色发展之路,为学生成才开辟新路径。先后与俄罗斯、乌克兰等国家的多所知名大学建立友好学校、签订留学协议,定期开展交流互访活动,赴俄罗斯留学深造的优秀学生日益增多,社会反响良好。